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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 67

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	CABINA DI TRASFORMAZIONE IN ZONA PIP – INCARICO PER FRAZIONAMENTO, INSERIMENTO IN MAPPA CON ACCATASTAMENTO NCEU.


       L’anno duemiladieci, il giorno 6  maggio, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con deliberazione n. 15 in data 22.04.2010, il Consiglio Comunale ha proceduto all’approvazione della bozza di preliminare per la costituzione di servitù di elettrodotto relativamente alla cabina di trasformazione ubicata in Comune di Masera al foglio 37 mappale 320 parte, con un indennizzo a favore del Comune di €. 2.500,00 corrispettivo remunerativo anche di tutti gli oneri accessori derivati dal contratto;

Atteso ancora che l’art. 11 del predetto disciplinare prevede che le spese dell’atto, nonché la trascrizione sono a carico dell’Enel, mentre le imposte ed ogni altro onere gravante sulla proprietà asservita sono a carico del Comune;

Considerato che al fine di procedere alla stipula del rogito, risulta necessario provvedere  al frazionamento del terreno su cui insiste la cabina, con l’accatastamento al NCEU e per tale ragione si è chiesto al Geom. Blardone Gianfranca  con studio in Domodossola di presentare se interessata, apposito preventivo di spesa;

Visto ed esaminato il preventivo presentato in data 04.05.2010, prot. n. 1397, che prevede per il tipo di frazionamento, tipo mappale e denuncia NCEU un costo di €. 1.000,00 + Iva + Cassa oltre a circa €. 250,00 per bolli e tributi, da ritenersi degno di accoglimento in quanto equo e corretto per questa Amministrazione Comunale;

Acquisti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2010;

Visto l’art. 8 del Regolamento delle opere in economia;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA 

Di incaricare il Geom. Gianfranca Blardone con studio in Domodossola, iscritta all’albo dei geometri della provincia del VCO al n. 357, al frazionamento e inserimento in mappa con accatastamento NCEU della cabina di trasformazione ubicata in zona PIP e distinta al foglio 37 mappale 320 parte, per le ragioni di cui in premessa;

Di prevedere la spesa ammontante a €. 1.000,00 + Iva + Cassa geometri oltre a circa €. 250,00 per bolli e tributi, all’intervento 2110606 (cap. 3573) del bilancio 2010.

